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PIATTI BICCHIERI E STOVIGLIE BICCHIERI MAGNETICI SILWY
QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Set 2 Coperchi per Bicchieri Magnetici
Set di 2 coperchi per bicchieri magnetici Silwy con apertura integrata e appositamente 
sigillata per le cannucce. Grazie all'effetto sottovuoto, il liquido rimane nella tazza anche 
quando questa viene rovesciata. Maneggevole, piacevole al tatto e facile da pulire.

Cod. Dim  mm UM €

5802608  ø 81 CP

Set 6 Bicchieri Magnetici Multicolour
Eleganti bicchieri Silwy con pratici magneti integrati sul fondo che ne rendono 
sicuro l’appoggio anche quando il mare è mosso. Realizzati in plastica alimentare di alta 
qualità, testata e certificata, infrangibile e completamente trasparente. Rapporto di tenuta 
perfetto tra sottobicchiere e bicchiere. I sottobicchieri metallici in nano-gel sono rimovibili, 
durevoli, non lasciano residui e aderiscono a tutte le superfici. Forniti in set da 6 bicchieri, 
compresi di sottobicchieri in nano-gel metallizzati. 

Cod. Capacità cc Dim mm UM €

5802610  250 ø82 x H100 CF

Set 2 Bicchieri Magnetici
Eleganti bicchieri Silwy con pratici magneti integrati sul fondo che ne rendono sicuro 
l’appoggio anche quando il mare è mosso. Realizzati in plastica alimentare di alta qualità, 
testata e certificata, infrangibile e completamente trasparente. Rapporto di tenuta perfetto 
tra sottobicchiere e bicchiere. I sottobicchieri metallici in nano-gel sono rimovibili, durevoli, 
non lasciano residui e aderiscono a tutte le superfici. Forniti in set da 2 bicchieri, compresi di 
sottobicchieri in nano-gel metallizzati.

Cod. Colore magnete Capacità cc Dim mm UM €

5802612  Trasparente/Classic 250 ø82 x H100 CP
5802613  Rosso 250 ø82 x H100 CP
5802614  Blu 250 ø82 x H100 CP
5802615  Verde 250 ø82 x H100 CP
5802616  Grigio 250 ø82 x H100 CP
5802617  Giallo 250 ø82 x H100 CP
5802618  Arancione 250 ø82 x H100 CP
5802619  Viola 250 ø82 x H100 CP

B I C C H I E R I  M A G N E T I C I

https://www.motomarine.it/cm/19258
https://www.motomarine.it/cm/19251
https://www.motomarine.it/cm/19247
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PIATTI BICCHIERI E STOVIGLIE BICCHIERI MAGNETICI SILWY
QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Set 2 Calici Magnetici da Vino
Eleganti calici da vino Silwy in cristallo di alta qualità con pratici magneti integrati sul fondo 
che ne rendono sicuro l’appoggio anche quando il mare è mosso. Rapporto di tenuta perfetto 
tra sottobicchiere e bicchiere. I sottobicchieri metallici in nano-gel sono rimovibili, durevoli, 
non lasciano residui e aderiscono a tutte le superfici. Forniti in set da 2 bicchieri, compresi di 
sottobicchieri in nano-gel metallizzati. 

Cod. Capacità cc Dim mm UM €

5802620  250 ø82 x H217 CP

Set 2 Calici Magnetici da Champagne
Eleganti calici da champagne Silwy in cristallo di alta qualità con pratici magneti integrati sul 
fondo che ne rendono sicuro l’appoggio anche quando il mare è mosso. Rapporto di tenuta 
perfetto tra sottobicchiere e bicchiere. I sottobicchieri metallici in nano-gel sono rimovibili, 
durevoli, non lasciano residui e aderiscono a tutte le superfici. Forniti in set da 2 bicchieri, 
compresi di sottobicchieri in nano-gel metallizzati. 

Cod. Capacità cc Dim mm UM €

5802621  250 ø70 x H212 CP

Set 2 Calici Magnetici da Birra
Eleganti calici da birra Silwy in cristallo di alta qualità con pratici magneti integrati sul fondo 
che ne rendono sicuro l’appoggio anche quando il mare è mosso. Rapporto di tenuta perfetto 
tra sottobicchiere e bicchiere. I sottobicchieri metallici in nano-gel sono rimovibili, durevoli, 
non lasciano residui e aderiscono a tutte le superfici. Forniti in set da 2 bicchieri, compresi di 
sottobicchieri in nano-gel metallizzati. 

Cod. Capacità cc Dim mm UM €

5802622  330 ø74 x H217 CP

Set 2 Bicchieri Magnetici da Longdrink
Eleganti bicchieri da longdrink Silwy in cristallo di alta qualità con pratici magneti integrati sul 
fondo che ne rendono sicuro l’appoggio anche quando il mare è mosso. Rapporto di tenuta 
perfetto tra sottobicchiere e bicchiere. I sottobicchieri metallici in nano-gel sono rimovibili, 
durevoli, non lasciano residui e aderiscono a tutte le superfici. Forniti in set da 2 bicchieri, 
compresi di sottobicchieri in nano-gel metallizzati. 

Cod. Capacità cc Dim mm UM €

5802623  400 ø90 x H145 CP

Set 2 Bicchieri Magnetici da Whisky
Eleganti bicchieri da whisky Silwy in cristallo di alta qualità con pratici magneti integrati sul 
fondo che ne rendono sicuro l’appoggio anche quando il mare è mosso. Rapporto di tenuta 
perfetto tra sottobicchiere e bicchiere. I sottobicchieri metallici in nano-gel sono rimovibili, 
durevoli, non lasciano residui e aderiscono a tutte le superfici. Forniti in set da 2 bicchieri, 
compresi di sottobicchieri in nano-gel metallizzati. 

Cod. Capacità cc Dim mm UM €

5802624  250 ø86 x H83 CP

https://www.motomarine.it/cm/19252
https://www.motomarine.it/cm/19253
https://www.motomarine.it/cm/19254
https://www.motomarine.it/cm/19255
https://www.motomarine.it/cm/19256
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PIATTI BICCHIERI E STOVIGLIE BICCHIERI MAGNETICI SILWY
QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Set 2 Calici Magnetici da Vino
Eleganti calici da vino Silwy in plastica di alta qualità con pratici magneti integrati sul fondo 
che ne rendono sicuro l’appoggio anche quando il mare è mosso. Rapporto di tenuta perfetto 
tra sottobicchiere e bicchiere. I sottobicchieri metallici in nano-gel sono rimovibili, durevoli, 
non lasciano residui e aderiscono a tutte le superfici. Forniti in set da 2 bicchieri, compresi di 
sottobicchieri in nano-gel metallizzati. 

Cod. Capacità cc Dim mm UM €

5802640  200 ø76 x H172 CP

Set 2 Calici Magnetici da Champagne
Eleganti calici da champagne Silwy in plastica di alta qualità con pratici magneti integrati sul 
fondo che ne rendono sicuro l’appoggio anche quando il mare è mosso. Rapporto di tenuta 
perfetto tra sottobicchiere e bicchiere. I sottobicchieri metallici in nano-gel sono rimovibili, 
durevoli, non lasciano residui e aderiscono a tutte le superfici. Forniti in set da 2 bicchieri, 
compresi di sottobicchieri in nano-gel metallizzati. 

Cod. Capacità cc Dim mm UM €

5802641  150 ø66 x H202 CP

Set 2 Calici Magnetici da Birra
Eleganti calici da birra Silwy in plastica di alta qualità con pratici magneti integrati sul fondo 
che ne rendono sicuro l’appoggio anche quando il mare è mosso. Rapporto di tenuta perfetto 
tra sottobicchiere e bicchiere. I sottobicchieri metallici in nano-gel sono rimovibili, durevoli, 
non lasciano residui e aderiscono a tutte le superfici. Forniti in set da 2 bicchieri, compresi di 
sottobicchieri in nano-gel metallizzati.

Cod. Capacità cc Dim mm UM €

5802642  500 ø85 x H216 CP

Set 2 Bicchieri Magnetici da Longdrink
Eleganti bicchieri da longdrink Silwy in plastica di alta qualità con pratici magneti integrati sul 
fondo che ne rendono sicuro l’appoggio anche quando il mare è mosso. Rapporto di tenuta 
perfetto tra sottobicchiere e bicchiere. I sottobicchieri metallici in nano-gel sono rimovibili, 
durevoli, non lasciano residui e aderiscono a tutte le superfici. Forniti in set da 2 bicchieri, 
compresi di sottobicchieri in nano-gel metallizzati.

Cod. Capacità cc Dim mm UM €

5802643  300 ø88 x H141 CP

Set 2 Bicchieri Magnetici da Whisky
Eleganti bicchieri da whisky Silwy in plastica di alta qualità con pratici magneti integrati sul 
fondo che ne rendono sicuro l’appoggio anche quando il mare è mosso. Rapporto di tenuta 
perfetto tra sottobicchiere e bicchiere. I sottobicchieri metallici in nano-gel sono rimovibili, 
durevoli, non lasciano residui e aderiscono a tutte le superfici. Forniti in set da 2 bicchieri, 
compresi di sottobicchieri in nano-gel metallizzati.

Cod. Capacità cc Dim mm UM €

5802644  250 ø92 x H87 CP

https://www.motomarine.it/cm/20590
https://www.motomarine.it/cm/20591
https://www.motomarine.it/cm/20592
https://www.motomarine.it/cm/20593
https://www.motomarine.it/cm/20594
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PIATTI BICCHIERI E STOVIGLIE BICCHIERI MAGNETICI SILWY
QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Set 2 Bicchieri Magnetici da Shot
Eleganti bicchieri da liquore Silwy in plastica di alta qualità con pratici magneti integrati sul 
fondo che ne rendono sicuro l’appoggio anche quando il mare è mosso. Rapporto di tenuta 
perfetto tra sottobicchiere e bicchiere. I sottobicchieri metallici in nano-gel sono rimovibili, 
durevoli, non lasciano residui e aderiscono a tutte le superfici. Forniti in set da 2 bicchieri, 
compresi di sottobicchieri in nano-gel metallizzati. 

Cod. Capacità cc Dim mm UM €

5802645  40 ø40 x H70 CP

Tazza Magnetica con Manico TO-GO
Tazza con manico dal design moderno in plastica infrangibile Hightech di altissima qualità. 
Dotata di coperchio con tappo, magnete integrato sul fondo e sottobicchiere metallico in 
nano-gel rimovibile, che non lascia residui e aderisce a tutte le superfici. Perfettamente 
impilabile per una soluzione salvaspazio ottimale.

Cod. Capacità cc Dim mm UM €

5802627  350 ø85 x H120 PZ

Set 2 Ciotole e 2 Piatti Magnetici
Set di due ciotole e due piatti in plastica infrangibile Hightech con magnete integrato sul fondo 
per una perfetta adesione al tappetino metallico o al vassoio della linea Silwy. Lavabili in 
lavastoviglie (modalità ECO) sono perfettamente impilabili e non creano rumori di sfregamento.

Cod. ø cm UM €

5802628  16 PZ

5802629  24 PZ

Vassoio Metallico
Vassoio dal design esclusivo, fatto a mano, in pelle nera e con cuciture minimal. Con funzione 
magnetica e superficie antiscivolo è perfetto per il trasporto di bicchieri, tazze e piatti 
magnetici Silwy. Il sottile strato di metallo interno non impatta sul peso.

Cod. Dim cm UM €

5802630  41,5 x 31,5 x H4 PZ

2in1 Portabibite e Cestino Pane Magnetico
Portabottiglie trasformabile in cestino per il pane con magneti integrati e superficie antiscivolo 
che aderisce perfettamente al vassoio metallico della linea Silwy. Fatto a mano, dal design 
minimal ma dal look esclusivo in pelle.

Cod. Dim cm UM €

5802631  16 x 14,5 x H9 PZ

https://www.motomarine.it/cm/20595
https://www.motomarine.it/cm/20157
https://www.motomarine.it/cm/20158
https://www.motomarine.it/cm/20161
https://www.motomarine.it/cm/20162
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PIATTI BICCHIERI E STOVIGLIE BICCHIERI MAGNETICI SILWY
QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Set 2 Sottobicchieri Metallici per Bicchieri Magnetici
Set di 2 sottobicchieri nano-metallici con speciale superficie antiscivolo che mantiene i 
bicchieri stabili anche durante i tragitti accidentati o in presenza di onde. Grazie allo strato di 
gel i sottobicchieri possono essere rimossi senza lasciare residui sulla superficie. 

Cod. Colore Dim cm UM €

5802601  Argento 8,4 x 8,4 PZ

5802603  Antracite 8,4 x 8,4 PZ

Tappetino e Sottobicchieri Metallici Antracite
Tappetino e set di 2 sottobicchieri nano-metallici con rivestimento in ecopelle e speciale 
superficie antiscivolo che mantiene i bicchieri stabili anche durante i tragitti accidentati o 
in presenza di onde. Grazie allo strato di gel il tappetino e i sottobicchieri possono essere 
rimossi senza lasciare residui sulla superficie.

Cod. Ref Dim cm UM €

5802603  Set 2 Sottobicchieri 8,4 x 8,4 PZ

5802605  Tappetino 40 x 27 PZ

Striscie Metallica per Bicchieri Magnetici
Striscia metallica bianca e antracite per tazze e bicchieri magnetici Silwy. Grazie alla speciale 
anima metallica i bicchieri magnetici aderiscono con notevole tenuta e possono essere posti 
a testa in giù, diagonalmente, verticalmente od orizzontalmente. Rappresenta una soluzione 
elegante, innovativa e salvaspazio. Applicazione permanente e facile con lo strato adesivo 3M.

Cod. Ref Dim mm UM €

5802602  Metallica bianca 50 x 500 x H2 PZ

5802604  Antracite in ecopelle 50 x 250 x H5 PZ

Gancio Magnetico Antracite
Set composto da 1 gancio magnetico rivestito in ecopelle e 1 mini-tappetino metallico in 
nano-gel rimovibile, durevole, non lascia residui e aderisce a tutte le superfici. Può essere 
usato direttamente sulla superficie oppure assieme alla stricia magnetica Silwy (cod. 
5802604).

Cod. Dim cm UM €

5802609  ø 6,5 CP

Tappetino Metallico per Bicchieri Magnetici
Tappetino nano-metallico con speciale superficie antiscivolo che mantiene i bicchieri stabili 
anche durante i tragitti accidentati o in presenza di onde. Il tappetino metallico può essere 
tagliato su misura utilizzando delle comuni forbici da casa. Grazie allo strato di gel, il 
tappetino può essere rimosso senza lasciare residui sulla superficie.

Cod. H mm W mm L mm UM €

5802600  2 400 270 PZ

https://www.motomarine.it/cm/19277
https://www.motomarine.it/cm/19279
https://www.motomarine.it/cm/19260
https://www.motomarine.it/cm/19282
https://www.motomarine.it/cm/19259


12
953953

SE
RV

IZ
I D

A 
TA

VO
LA

/A
RR

ED
O

 P
ER

 IN
TE

RN
I/O

G
G

ET
TI

ST
IC

A

PIATTI BICCHIERI E STOVIGLIE BICCHIERI MAGNETICI SILWY
QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Servizio Posate Inox 18/10
Servizio da 24 posate per 6 persone, in Acciaio Inossidabile 18/10 di perfetta finitura. 
6 coltelli 
6 forchette 
6 cucchiai da zuppa 
6 cucchiaini da tè

Cod. UM €

5800024  CF

Servizio 16 Pezzi Bluebay
Servizio da 16 pezzi Pacific in leggera Melamina infrangibile BPA free per uso alimenare. 
Composto da: 
4 Piatti quadri piani 25x25 cm 
4 Piatti quadri fondi 25x25 cm 
4 Piattini quadri da dessert 20x20 cm 
4 Tazzine con manico ø 8,5 cm.

Cod. UM €

5801004  CF

Set Posate Tricky TO-GO
Set di posate Tricky TO-GO composto da tre pezzi (coltello, forchetta e cucchiaio) in robusta 
plastica Hightech. Lavabile in lavastoviglie, con sistema compatto a clic, perfetto sia per uso 
indoor che outdoor.

Cod. UM €

5802632  PZ

- SET POSATE E PIATTI -

Tovagliette Antiscivolo Stay Mat
Tovagliette antiscivolo che permettono di fare colazione, pranzo e cena senza preoccuparsi del mare mosso o delle onde causate 
dal transito di altre imbarcazioni. I piatti, le posate ed i bicchieri rimangono fermi senza muoversi o scivolare, anche se la superfi-
cie d'appoggio risultasse inclinata. Si possono utilizzare anche come base d'appoggio per portatili, per elettrodomestici ed altro 
ancora. La tovaglietta in rotolo può essere tagliata e modellata a seconda della grandezza desiderata. Lavabile a 30°C.

Cod. Dimensioni cm Colore UM €

5800405  30 x 150 BEIGE PZ

5800406  30 x 150 GRIGIO PZ

5800407  30 x 150 BLU PZ

https://www.motomarine.it/cm/13021
https://www.motomarine.it/cm/20486
https://www.motomarine.it/cm/20160
https://www.motomarine.it/cm/20487
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STOVIGLIE E ARREDO MARINE BUSINESS SERVIZIO DA TAVOLO VENEZIA
QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Piatto Fondo
Piatto fondo con decoro Venezia e base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In Melamina 
garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5802251  ø 19 6 CF

Piatto da Dessert
Piatto da dessert con decoro Venezia e base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In Melamina 
garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5802252  ø 20 6 CF

Ciotola
Ciotola con decoro Venezia in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 100% per uso 
alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5802253  ø 15 6 CF

Insalatiera con Posate
Insalatiera con posate con decoro Venezia. In Melamina garantita 100% per uso alimentare. 
Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm UM €

5802254  ø 25 CF

Piatto Piano
Piatto piano con decoro Venezia e base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In Melamina 
garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5802250  ø 25 6 CF

https://www.motomarine.it/cm/20549
https://www.motomarine.it/cm/20550
https://www.motomarine.it/cm/20551
https://www.motomarine.it/cm/20552
https://www.motomarine.it/cm/20548
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STOVIGLIE E ARREDO MARINE BUSINESS SERVIZIO DA TAVOLO VENEZIA
QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Servizio 24 Posate
Servizio posate in Acciaio Inox con decoro Venezia in confezione da 6 x 4 pezzi.

Cod. Confezione pz UM €

5802256  6 CF

Piatti da Portata
Due piatti da portata con decoro Venezia. In Melamina garantita 100% per uso alimentare. 
Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm UM €

5802255  30 x 22,5 / 35 x 25,5 CF

Tazzina da Caffè con Piattino
Tazzina da caffè con piattino con decoro Venezia in confezione da 6 pezzi. In Melamina 
garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5802265  ø6,5 x H5,2 6 CF

Vassoio Rettangolare
Vassoio rettangolare con decoro Venezia. In Melamina garantita 100% per uso alimentare. 
Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm UM €

5802258  40 x 30 PZ

Set 2 Ciotole Snack
Set di 2 ciotole snack con sottopiatto rettangolare con decoro Venezia. In Melamina garantita 
100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm UM €

5802257  27 x 9 CF

Tazza
Tazza con decoro Venezia e base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 
100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5802264  ø8,3 x H9 6 CF

https://www.motomarine.it/cm/20554
https://www.motomarine.it/cm/20553
https://www.motomarine.it/cm/20558
https://www.motomarine.it/cm/20556
https://www.motomarine.it/cm/20555
https://www.motomarine.it/cm/20557
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STOVIGLIE E ARREDO MARINE BUSINESS SERVIZIO DA TAVOLO VENEZIA
QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Bicchiere Stack Ecozen
Bicchiere impilabile con base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In Ecozen, materiale 
innovativo infrangibile per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, resistente alle bevande 
ad alto contenuto alcolico, adatto al microonde, riciclabile, resistente ai graffi e alle macchie 
di protezione solare.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5802267  ø7,8 x H9,1 6 CF

Bicchiere Water Ecozen
Bicchiere da acqua con base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In Ecozen, materiale 
innovativo infrangibile per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, resistente alle bevande 
ad alto contenuto alcolico, adatto al microonde, riciclabile, resistente ai graffi e alle macchie 
di protezione solare.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5802266  ø8,2 x H10,5 6 CF

Calice Vino Ecozen
Calice da vino con base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In Ecozen, materiale innovativo 
infrangibile per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, resistente alle bevande ad alto 
contenuto alcolico, adatto al microonde, riciclabile, resistente ai graffi e alle macchie di 
protezione solare.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5802268  ø8 x H21 6 CF

Calice Champagne Ecozen
Calice da champagne con base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In Ecozen, materiale 
innovativo infrangibile per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, resistente alle bevande 
ad alto contenuto alcolico, adatto al microonde, riciclabile, resistente ai graffi e alle macchie 
di protezione solare.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5802269  ø7,5 x H22 6 CF

Cestino Porta Stoviglie Blu
Pratico cestino in Poliestere dotato di cerniera per il trasporto di piatti e stoviglie. 

Cod. Ref Dim cm UM €

5801252  M 28 x 28 x 24,5 PZ

5801253  L 28 x 28 x 37 PZ

Set Tovagliette Waterproof
Set di 2 tovagliette in tessuto antimacchia e idrorepellente con cima all'angolo.

Cod. Colore Dim cm UM €

5802260  Blu 45 x 30 CF

5802262  Bianco 45 x 30 CF

https://www.motomarine.it/cm/20559
https://www.motomarine.it/cm/20560
https://www.motomarine.it/cm/20561
https://www.motomarine.it/cm/20562
https://www.motomarine.it/cm/20565
https://www.motomarine.it/cm/20563
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STOVIGLIE E ARREDO MARINE BUSINESS SERVIZIO DA TAVOLO LIVING
QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Piatto Piano
Piatto piano con decoro Living e base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In Melamina 
garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €

5801470  25 6 CF

Piatto Fondo
Piatto fondo con decoro Living e base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In Melamina 
garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €

5801471  19 6 CF

Piatto da Dessert
Piatto da dessert con decoro Living e base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In Melamina 
garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €

5801472  20 6 CF

Ciotola
Ciotola con decoro Living e base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 
100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €

5801480  ø 15 6 CF

Insalatiera con Posate
Insalatiera con posate con decoro Living. In Melamina garantita 100% per uso alimentare. 
Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm UM €

5801473  25 CF

https://www.motomarine.it/cm/20091
https://www.motomarine.it/cm/20092
https://www.motomarine.it/cm/20093
https://www.motomarine.it/cm/20572
https://www.motomarine.it/cm/20094
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STOVIGLIE E ARREDO MARINE BUSINESS SERVIZIO DA TAVOLO LIVING
QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Piatti da Portata
Due piatti da portata con decoro Living. In Melamina garantita 100% per uso alimentare. 
Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm UM €

5801481  30 x 22,5 / 35 x 25,5 CF

Set 2 Ciotole Snack
Set di 2 ciotole snack con sottopiatto rettangolare con decoro Living. In Melamina garantita 
100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm UM €

5801482  27 x 9 CF

Vassoio Rettangolare
Vassoio rettangolare con decoro Living. In Melamina garantita 100% per uso alimentare. 
Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm UM €

5801483  40 x 30 PZ

Servizio 24 Posate
Servizio posate in Acciaio Inox con decoro Living in confezione da 6 x 4 pezzi.

Cod. Confezione pz UM €

5801476  6 CF

Tovaglia Impermeabile
Tovaglia impermeabile plastificata in Poliestere, Cotone e Resina con decoro Coastal.

Cod. Dim cm UM €

5801224  115 x 100 PZ

5801225  155 x 130 PZ

Set Tovagliette Waterproof
Set di 2 tovagliette in tessuto antimacchia e idrorepellente con cima all'angolo.

Cod. Colore Dim cm UM €

5802260  Blu 45 x 30 CF

5802262  Bianco 45 x 30 CF

5802261  Beige 45 x 30 CF

https://www.motomarine.it/cm/20573
https://www.motomarine.it/cm/20574
https://www.motomarine.it/cm/20576
https://www.motomarine.it/cm/20095
https://www.motomarine.it/cm/20578
https://www.motomarine.it/cm/20577
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STOVIGLIE E ARREDO MARINE BUSINESS SERVIZIO DA TAVOLO LIVING
QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Tazza
Tazza con decoro Living e base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 
100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801474  ø 8,3 x H9 6 CF

Tazzina da Caffè con Piattino
Tazzina da caffè con piattino con decoro Living in confezione da 6 pezzi.  In Melamina 
garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801475  ø 6,5 x H4,7 6 CF

Bicchiere Water
Bicchiere da acqua con decoro Living e base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In Tritan 
garantito 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801477  ø 8,4 x H9,5 6 CF

Cestino Porta Stoviglie Blu
Pratico cestino in Poliestere dotato di cerniera per il trasporto di piatti e stoviglie. 

Cod. Ref Dim cm UM €

5801252  M 28 x 28 x 24,5 PZ

5801253  L 28 x 28 x 37 PZ

Calice Vino
Calice da vino con decoro Living e base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In Tritan garantito 
100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801478  ø 7,5 x H18,6 6 CF

Calice Champagne
Calice da champagne con decoro Living e base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In Tritan 
garantito 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801479  ø 5,5 x H22 6 CF

https://www.motomarine.it/cm/20096
https://www.motomarine.it/cm/20097
https://www.motomarine.it/cm/20098
https://www.motomarine.it/cm/20101
https://www.motomarine.it/cm/20099
https://www.motomarine.it/cm/20100
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STOVIGLIE E ARREDO MARINE BUSINESS SERVIZIO DA TAVOLO HARMONY
QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Piatto Piano Mare
Piatto piano con decoro Harmony Mare in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 
100% per uso alimentare.  Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €

5801620  27 6 CF

Piatto Fondo Mare
Piatto fondo con decoro Harmony Mare e base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In 
Melamina garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e 
anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €

5801622  21 6 CF

Piatto da Dessert Mare
Piatto da dessert con decoro Harmony Mare in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 
100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €

5801621  21,5 6 CF

Piatti da Portata Mare
Due piatti da portata con decoro Harmony Mare. In Melamina garantita 100% per uso 
alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm UM €

5801646  25 x 30 / 25 x 36 CF

Vassoio Rettangolare Mare
Vassoio rettangolare con decoro Harmony Mare. In Melamina garantita 100% per uso 
alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm UM €

5801648  40 x 30 CF

https://www.motomarine.it/cm/19182
https://www.motomarine.it/cm/20567
https://www.motomarine.it/cm/19183
https://www.motomarine.it/cm/20579
https://www.motomarine.it/cm/20580
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STOVIGLIE E ARREDO MARINE BUSINESS SERVIZIO DA TAVOLO HARMONY
QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Piatto Piano Aqua
Piatto piano stile Harmony Aqua in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 100% per 
uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801625  ø 27 6 CF

Piatto Fondo Aqua
Piatto fondo stile Harmony Aqua in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 100% per 
uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801626  ø 20,5 6 CF

Piatto da Dessert Aqua
Piatto da dessert stile Harmony Aqua in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 100% 
per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801627  ø 21,5 6 CF

Piatto Piano Perla
Piatto piano stile Harmony Perla in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 100% per 
uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €

5801636  27 6 CF

Piatto Fondo Perla
Piatto fondo stile Harmony Perla in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 100% per 
uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €

5801637  21 6 CF

Piatto da Dessert Perla
Piatto da dessert stile Harmony Perla in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 100% 
per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €

5801638  21,5 6 CF

https://www.motomarine.it/cm/19187
https://www.motomarine.it/cm/19188
https://www.motomarine.it/cm/19190
https://www.motomarine.it/cm/19184
https://www.motomarine.it/cm/19185
https://www.motomarine.it/cm/19186
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STOVIGLIE E ARREDO MARINE BUSINESS SERVIZIO DA TAVOLO HARMONY
QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Servizio 24 Posate Harmony
Servizio posate in Acciaio Inox con decoro Harmony Bone in confezione da 6 x 4 pezzi.

Cod. Confezione pz UM €

5801635  6 CF

Ciotola Aqua
Ciotola con decoro Aqua e base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 
100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €

5801643  15 6 CF

Insalatiera con Posate Aqua
Insalatiera con posate con decoro Aqua. In Melamina garantita 100% per uso alimentare. 
Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm UM €

5801644  ø 25 CF

Tazza Summer Aqua
Tazza stile Harmony Aqua in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 100% per uso 
alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801639  ø 8 x H10,7 6 CF

Tazzina da Caffè con Piattino Summer Aqua
Tazzina da caffè con piattino stile Harmony Aqua in confezione da 6 pezzi. In Melamina 
garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801640  ø 6 x H5 6 CF

Set Tovagliette Waterproof
Set di 2 tovagliette in tessuto antimacchia e idrorepellente con cima all'angolo.

Cod. Colore Dim cm UM €

5802260  Blu 45 x 30 CF

5802262  Bianco 45 x 30 CF

5802261  Beige 45 x 30 CF

https://www.motomarine.it/cm/19237
https://www.motomarine.it/cm/20581
https://www.motomarine.it/cm/20582
https://www.motomarine.it/cm/19191
https://www.motomarine.it/cm/19824
https://www.motomarine.it/cm/20583
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STOVIGLIE E ARREDO MARINE BUSINESS SERVIZIO DA TAVOLO HARMONY
QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Brocca
Brocca stile Harmony Aqua. In MS garantito 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastovi-
glie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm UM €

5801630  ø 13,5 x H26,5 PZ

Calice Vino
Calice da vino stile Harmony Aqua in confezione da 6 pezzi. In MS garantito 100% per uso 
alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801631  ø 8 x H14 6 CF

Bicchiere Water
Bicchiere da acqua stile Harmony Aqua in confezione da 6 pezzi. In MS garantito 100% per 
uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801632  ø 8,3 x H10 6 CF

Calice Vino Mare
Calice da vino stile Harmony Mare in confezione da 6 pezzi. In Ecozen, materiale innovati-
vo infrangibile per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, resistente alle bevande ad alto 
contenuto alcolico, adatto al microonde, riciclabile, resistente ai graffi e alle macchie di 
protezione solare.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801641  ø 7,6 x H10,5 6 CF

Bicchiere Water Mare
Bicchiere da acqua stile Harmony Mare in confezione da 6 pezzi. In Ecozen, materiale innova-
tivo infrangibile per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, resistente alle bevande ad 
alto contenuto alcolico, adatto al microonde, riciclabile, resistente ai graffi e alle macchie di 
protezione solare.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801642  ø 7,3 x H13,6 6 CF

Tovaglia Impermeabile
Tovaglia impermeabile plastificata in Poliestere, Cotone e Resina con decoro Coastal.

Cod. Dim cm UM €

5801224  115 x 100 PZ

5801225  155 x 130 PZ

Cestino Porta Stoviglie Blu
Pratico cestino in Poliestere dotato di cerniera per il trasporto di piatti e stoviglie. 

Cod. Ref Dim cm UM €

5801252  M 28 x 28 x 24,5 PZ

5801253  L 28 x 28 x 37 PZ

https://www.motomarine.it/cm/19193
https://www.motomarine.it/cm/19194
https://www.motomarine.it/cm/19195
https://www.motomarine.it/cm/20438
https://www.motomarine.it/cm/20439
https://www.motomarine.it/cm/20584
https://www.motomarine.it/cm/19832
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STOVIGLIE E ARREDO MARINE BUSINESS SERVIZIO DA TAVOLO NORTHWIND
QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Piatto Piano
Piatto piano con decoro Northwind in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 100% 
per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801201  ø 25 6 CF

Piatto Fondo
Piatto fondo con decoro Northwind in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 100% 
per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801202  ø 22,5 6 CF

Piatto da Zuppa
Piatto da zuppa con decoro Northwind in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 100% 
per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801204  ø 19 6 CF

Piatto da Dessert
Piatto da dessert con decoro Northwind in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 
100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801203  ø 20 6 CF

Ciotola
Ciotola con decoro Northwind in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 100% per uso 
alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801211  ø 15 6 CF

https://www.motomarine.it/cm/16872
https://www.motomarine.it/cm/16873
https://www.motomarine.it/cm/16875
https://www.motomarine.it/cm/16874
https://www.motomarine.it/cm/16882
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STOVIGLIE E ARREDO MARINE BUSINESS SERVIZIO DA TAVOLO NORTHWIND
QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Piatto Piano Quadrato
Piatto piano quadrato con decoro Northwind in confezione da 6 pezzi. In 
Melamina garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infran-
gibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801205  25 x 25 6 CF

Piatto da Zuppa Quadrato
Piatto da zuppa quadrato con decoro Northwind in confezione da 6 pezzi. In 
Melamina garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infran-
gibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801206  15 x 15 6 CF

Piatto da Dessert Quadrato
Piatto da dessert quadrato con decoro Northwind in confezione da 6 pezzi. In 
Melamina garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infran-
gibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801207  21 x 21 6 CF

Piatti da Portata
Due piatti da portata con decoro Northwind. In Melamina garantita 100% per uso 
alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm UM €

5801213  30 x 22,5 / 35 x 25,5 CF

Servizio 24 Posate
Servizio posate in Acciaio Inox con decoro Northwind in confezione da 6 x 4 pezzi.

Cod. Confezione pz UM €

5801217  6 CF

Tovaglia Impermeabile
Tovaglia impermeabile plastificata in Poliestere, Cotone e Resina con decoro 
Northwind.

Cod. Dim cm UM €

5801226  115 x 100 PZ

5801227  155 x 130 PZ

Insalatiera con Posate
Insalatiera con posate con decoro Northwind. In Melamina garantita 100% per 
uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm UM €

5801212  ø 25 CF

https://www.motomarine.it/cm/16876
https://www.motomarine.it/cm/16877
https://www.motomarine.it/cm/16878
https://www.motomarine.it/cm/16884
https://www.motomarine.it/cm/16888
https://www.motomarine.it/cm/16897
https://www.motomarine.it/cm/16883
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STOVIGLIE E ARREDO MARINE BUSINESS SERVIZIO DA TAVOLO NORTHWIND
QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Tovaglietta PVC
Tovaglietta in PVC con decoro Northwind in confezione da 6 pezzi.

Cod. Dim cm UM €

5801228  45 x 30 CF

Vassoio Rettangolare
Vassoio rettangolare con decoro Northwind. In Melamina garantita 100% per uso alimentare. 
Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm UM €

5801214  40 x 30 PZ

Set 3 Ciotole Snack
Set di 3 ciotole snack con sottopiatto rettangolare con decoro Northwind. In Melamina 
garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm UM €

5801215  27 x 9 CF

Tazza
Tazza con decoro Northwind in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 100% per uso 
alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801208  ø8,3 x H9 6 CF

Tazzina da Tè con Piattino
Tazzina da tè con piattino con decoro Northwind in confezione da 6 pezzi. In Melamina 
garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801209  ø7,8 x H7,2 6 CF

Tazzina da Caffè con Piattino
Tazzina da caffè con piattino con decoro Northwind in confezione da 6 pezzi. In Melamina 
garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801210  ø6,5 x H4,7 6 CF

https://www.motomarine.it/cm/19262
https://www.motomarine.it/cm/16885
https://www.motomarine.it/cm/16886
https://www.motomarine.it/cm/16879
https://www.motomarine.it/cm/16880
https://www.motomarine.it/cm/16881
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STOVIGLIE E ARREDO MARINE BUSINESS SERVIZIO DA TAVOLO NORTHWIND
QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Bicchiere Stack Ecozen
Bicchiere impilabile con decoro Northwind e base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In 
Ecozen, materiale innovativo infrangibile per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, 
resistente alle bevande ad alto contenuto alcolico, adatto al microonde, riciclabile, resistente 
ai graffi e alle macchie di protezione solare.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801234  ø7,8 x H9,1 6 CF

Bicchiere Water Ecozen
Bicchiere da acqua con decoro Northwind e base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In 
Ecozen, materiale innovativo infrangibile per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, 
resistente alle bevande ad alto contenuto alcolico, adatto al microonde, riciclabile, resistente 
ai graffi e alle macchie di protezione solare.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801235  ø8,2 x H10,5 6 CF

Calice Vino Ecozen
Calice da vino con decoro Northwind e base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In Ecozen, 
materiale innovativo infrangibile per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, resistente alle 
bevande ad alto contenuto alcolico, adatto al microonde, riciclabile, resistente ai graffi e alle 
macchie di protezione solare.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801236  ø8 x H21 6 CF

Calice Champagne Ecozen
Calice da champagne con decoro Northwind e base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. 
In Ecozen, materiale innovativo infrangibile per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, 
resistente alle bevande ad alto contenuto alcolico, adatto al microonde, riciclabile, resistente 
ai graffi e alle macchie di protezione solare.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801237  ø7,5 x H22 6 CF

Set Tovagliette Waterproof
Set di 2 tovagliette in tessuto antimacchia e idrorepellente con cima all'angolo.

Cod. Colore Dim cm UM €

5802260  Blu 45 x 30 CF

5802262  Bianco 45 x 30 CF

5802261  Beige 45 x 30 CF

Cestino Porta Stoviglie Blu
Pratico cestino in Poliestere dotato di cerniera per il trasporto di piatti e stoviglie. 

Cod. Ref Dim cm UM €

5801252  M 28 x 28 x 24,5 PZ

5801253  L 28 x 28 x 37 PZ

https://www.motomarine.it/cm/20568
https://www.motomarine.it/cm/20569
https://www.motomarine.it/cm/20570
https://www.motomarine.it/cm/20571
https://www.motomarine.it/cm/20585
https://www.motomarine.it/cm/20104
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STOVIGLIE E ARREDO MARINE BUSINESS BICCHIERI E ACCESSORI PARTY
QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Bicchieri Antiscivolo
Eleganti bicchiere e calici con base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In Tritan garantito 
100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Tipo Bicchiere Dim cm Confezione pz UM €

5801822  Bicchiere Acqua ø 9 x H10 6 CF

5801823  Bicchiere Bibita ø 9 x H13 6 CF

5801820  Calice Vino ø 6 x H21,5 6 CF

5801821  Calice Champagne ø 5 x H25 6 CF

Bicchiere Shot
Bicchiere da liquore in confezione da 6 pezzi. In MS garantito 100% per uso alimentare. 
Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801459  ø 4,7 x H7,6 6 CF

Bicchiere Water Ecozen Colour
Bicchiere da acqua con base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In Ecozen, materiale 
innovativo infrangibile per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, resistente alle bevande 
ad alto contenuto alcolico, adatto al microonde, riciclabile, resistente ai graffi e alle macchie 
di protezione solare.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801845  ø8,2 x H10,5 6 CF

Calice Vino Ecozen Colour
Calice da vino con base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In Ecozen, materiale innovativo 
infrangibile per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, resistente alle bevande ad alto 
contenuto alcolico, adatto al microonde, riciclabile, resistente ai graffi e alle macchie di 
protezione solare.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801846  ø8 x H21 6 CF

Calice Champagne Ecozen Colour
Calice da vino con base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In Ecozen, materiale innovativo 
infrangibile per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, resistente alle bevande ad alto 
contenuto alcolico, adatto al microonde, riciclabile, resistente ai graffi e alle macchie di 
protezione solare.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €

5801847  ø7,5 x H22 6 CF

https://www.motomarine.it/cm/16934
https://www.motomarine.it/cm/19218
https://www.motomarine.it/cm/20587
https://www.motomarine.it/cm/20588
https://www.motomarine.it/cm/20623
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STOVIGLIE E ARREDO MARINE BUSINESS BICCHIERI E ACCESSORI PARTY
QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Champagnera
Champagnera con decoro Bali in materiale Acrilico ultra-resistente e duraturo.

Cod. Dim cm UM €

5801461  ø 22 x H23,5 PZ

Vassoio Portabicchieri Smoke
Vassoio portabicchieri con rastrelliera removibile. In Acrilico garantito 100% 
per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm UM €

5801850  33 x 20 x H9 PZ

Secchiello Bottiglia
Secchiello per bottiglia in Acciaio Inox con pratico sistema di aggancio su 
bordo tavolo.

Cod. Dim cm UM €

5801805  ø10,5 x H19 PZ

Secchiello Champagne con Portabicchieri
Secchiello per champagne con alette portabicchieri e portasnack. In Acrilico 
garantito 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e 
anti-macchia.

Cod. Dim cm UM €

5801801  ø20 x H24,5 PZ

Vassoio Porta Calici Smoke
Vassoio porta calici con rastrelliera removibile. In Acrilico garantito 100% per 
uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm UM €

5801851  33 x 20 x H16 PZ

Secchiello Champagne
Secchiello per champagne in Acciaio Inox con pratico sistema di aggancio su 
bordo tavolo.

Cod. Dim cm UM €

5801806  ø20 x H20 PZ

https://www.motomarine.it/cm/19219
https://www.motomarine.it/cm/17573
https://www.motomarine.it/cm/16940
https://www.motomarine.it/cm/16924
https://www.motomarine.it/cm/17574
https://www.motomarine.it/cm/16941


12

970970

SE
RV

IZ
I D

A 
TA

VO
LA

/A
RR

ED
O

 P
ER

 IN
TE

RN
I/O

G
G

ET
TI

ST
IC

A

STOVIGLIE E ARREDO MARINE BUSINESS ARREDO CAMERA
QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Trapunta
Trapunta a singola o doppia piazza in Cotone e Poliestere.

Cod. Colore Dim cm UM €

5801122  Blue Navy 270 x 140 PZ

5801123  Blue Navy 270 x 240 PZ

5801120  Ecrù 270 x 140 PZ

5801121  Ecrù 270 x 240 PZ

Lenzuolo con Fodera
Lenzuolo a singola piazza con fodera cuscino oppure a doppia piazza con due fodere in 
100% Cotone.

Cod. Colore Dim cm UM €

5801128  Blue Navy 280 x 130 / 90 x 45 CF

5801129  Blue Navy 280 x 210 / 90 x 45 CF

5801126  Ecrù 280 x 130 / 90 x 45 CF

5801127  Ecrù 280 x 210 / 90 x 45 CF

5801130  Bianco 280 x 130 / 90 x 45 CF

5801131  Bianco 280 x 210 / 90 x 45 CF

Set 3 Asciugamani Anchors
Set di tre asciugamani da bagno in 100% Cotone.

Cod. Colore Dim cm UM €

5801158  Bianco 33 x 50 / 50 x 100 / 70 x 140 CF

5801159  Blu 33 x 50 / 50 x 100 / 70 x 140 CF

Set 3 Asciugamani Anchors Beach
Set di tre asciugamani da bagno in 100% Cotone.

Cod. Colore Dim cm UM €

5801154  Beige 33 x 50 / 50 x 100 / 70 x 140 CF

5801155  Aqua 33 x 50 / 50 x 100 / 70 x 140 CF

Tappetino da Bagno Anchors
Tappetino da bagno antiscivolo in morbido Cotone 100%.

Cod. Colore Dim cm UM €

5801156  Bianco 60 x 45 PZ

5801157  Blu 60 x 45 PZ

https://www.motomarine.it/cm/19225
https://www.motomarine.it/cm/19227
https://www.motomarine.it/cm/19245
https://www.motomarine.it/cm/20415
https://www.motomarine.it/cm/20105
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QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Elastic Cotton Sheet B
Lenzuola coprimaterasso e copridivano elastiche con banda di 
rinforzo elastica per una perfetta aderenza a tutte le forme di 
materassi e divani. 96% Cotone e 4% Elastan, si allungano 
fino al 25%.

Cod. Colore UM €

5801305  Bianco PZ

5801306  Blue Navy PZ

Elastic Cotton Sheet C
Lenzuola coprimaterasso e copridivano elastiche con banda di 
rinforzo elastica per una perfetta aderenza a tutte le forme di 
materassi e divani. 96% Cotone e 4% Elastan, si allungano 
fino al 25%.

Cod. Colore UM €

5801310  Bianco PZ

5801311  Blue Navy PZ

Elastic Cotton Sheet D
Lenzuola coprimaterasso e copridivano elastiche con banda di 
rinforzo elastica per una perfetta aderenza a tutte le forme di 
materassi e divani. 96% Cotone e 4% Elastan, si allungano 
fino al 25%.

Cod. Colore UM €

5801315  Bianco CF

5801316  Blue Navy CF

Elastic Cotton Sheet E
Lenzuola coprimaterasso e copridivano elastiche con banda di 
rinforzo elastica per una perfetta aderenza a tutte le forme di 
materassi e divani. 96% Cotone e 4% Elastan, si allungano 
fino al 25%.

Cod. Colore UM €

5801320  Bianco CF

5801321  Blue Navy CF

Elastic Cotton Sheet F
Lenzuola coprimaterasso e copridivano elastiche con banda di 
rinforzo elastica per una perfetta aderenza a tutte le forme di 
materassi e divani. 96% Cotone e 4% Elastan, si allungano 
fino al 25%.

Cod. Colore UM €

5801325  Bianco PZ

5801326  Blue Navy PZ

Elastic Cotton Sheet G
Lenzuola coprimaterasso e copridivano elastiche con banda di 
rinforzo elastica per una perfetta aderenza a tutte le forme di 
materassi e divani. 96% Cotone e 4% Elastan, si allungano 
fino al 25%.

Cod. Colore UM €

5801330  Bianco PZ

5801331  Blue Navy PZ

Elastic Cotton Sheet A
Lenzuola coprimaterasso e copridivano elastiche con banda 
di rinforzo elastica per una perfetta aderenza a tutte le forme 
di materassi e divani. 96% Cotone e 4% Elastan, si allungano 
fino al 25%.

Cod. Colore UM €

5801301  Bianco PZ

5801302  Blue Navy PZ

Set Lenzuola Monouso Bio
Set di lenzuola monouso per letto singolo o matrimoniale completo di federe in tessuto 
biodegradabile composto da fibre naturali. Fornito in confezione sigillata per una perfetta 
igiene.
Soffice, leggero, traspirante, ipoallergenico e gradevole sulla pelle.
Riusabile anche per una o due settimane.
La soluzione ideale per evitare spese di lavanderia o come set di ricambio per gli ospiti.

Cod. Ref Per letto cm UM €

5803001  Set letto singolo 90 x 190 CF

5803002  Set letto matrimoniale 200 x 190 CF

Set Asciugamani Monouso Bio
Set di 2 asciugamani (grande e piccolo) monouso in tessuto biodegradabile 
composto da fibre naturali. Fornito in confezione sigillata per una perfetta igiene. 
Prodotto soffice, leggero, traspirante, ipoallergenico e inodore.
Riusabile anche per una settimana.
La soluzione ideale per evitare spese di lavanderia o come set di ricambio per gli 
ospiti.

Cod. Dim cm UM €

5803003  100 x 150 / 50 x 50 CF

Mollette Ferma-Bucato Nautic Peg
Mollette da bucato progettate per l'uso su imbarcazioni con materiali resistenti a sole e mare. 
Molla in Acciaio Inox, corpo in Nylon con protezione UV. Si utilizza su tubi di battagliole da 22 
a 26 mm e cavi e cordini da 5 a 7 mm. Non lascia tracce sul tessuto. Confezione da 12 pezzi.

Cod. UM €

5803000  CF

https://www.motomarine.it/cm/16947
https://www.motomarine.it/cm/16948
https://www.motomarine.it/cm/16949
https://www.motomarine.it/cm/16950
https://www.motomarine.it/cm/16951
https://www.motomarine.it/cm/16952
https://www.motomarine.it/cm/16946
https://www.motomarine.it/cm/19866
https://www.motomarine.it/cm/19867
https://www.motomarine.it/cm/19320
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QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Cuscino Estendibile
Comodo cuscino in tessuto acrilico idrorepellente e resistente ai raggi UV. I colori indelebili 
stabilizzati restano vivaci per almeno 3 anni di utilizzo continuo. Dotato di velcro in modo tale 
da poterci attaccare un altro cuscino. Rivestimento lavabile dotata di cerniera.

Cod. Dim cm Colore UM €

5805073  45 x 45 BLUE NAVY PZ

5805074  45 x 45 GRIGIO PZ

Cuscino
Soffice e comodo cuscino in tessuto acrilico idrorepellente e resistente ai raggi UV. I colori 
indelebili stabilizzati restano vivaci per almeno 3 anni di utilizzo continuo. Rivestimento 
lavabile dotato di cerniera.

Cod. Dim cm Colore UM €

5805076  50 x 50 BLUE NAVY PZ

5805077  50 x 50 GRIGIO PZ

Cuscino Ricamato Welcome 40x60
Cuscino ricamato in Cotone e Poliestere.

Cod. Dim cm Colore UM €

5801732  40 x 60 Blue Navy PZ

5801733  40 x 60 Ecru PZ

Cuscino Ricamato Anchor 40x40
Cuscino ricamato in Cotone e Poliestere.

Cod. Dim cm Colore UM €

5801734  40 x 40 Blue Navy PZ

5801735  40 x 40 Ecru Basic PZ

Cuscino Impermeabile 40x40
Cuscino impermeabile in Polipropilene con cordicella di fissaggio per sedie e panche.

Cod. Colore Dim cm UM €

5801725  Ecrù 40 x 40 PZ

5801726  Blue Navy 40 x 40 PZ

5801727  Beige 40 x 40 PZ

Set 2 Cuscini Impermeabili
Set di 2 eleganti cuscini imbottiti in tessuto impermeabili e antimacchia.

Cod. Colore Dim cm UM €

5801750  Blue Navy & Bianco 40 x 60 / 30 x 40 PZ

5801751  Sabbia & Bianco 40 x 60 / 30 x 40 PZ

5801752  Acqua & Bainco 40 x 60 / 30 x 40 PZ

https://www.motomarine.it/cm/18590
https://www.motomarine.it/cm/18589
https://www.motomarine.it/cm/20432
https://www.motomarine.it/cm/20433
https://www.motomarine.it/cm/16965
https://www.motomarine.it/cm/20106
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STOVIGLIE E ARREDO MARINE BUSINESS TAPPETINI
QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Tappeti Board Round
Tappeti antiscivolo in Gomma e Poliamide resistenti ai raggi UV.

Cod. Colore Dim cm UM €

5801900  Marrone 70 x 50 PZ

5801901  Blu 70 x 50 PZ

Tappeto Summer Time Round
Tappeto antiscivolo in Gomma e Poliamide resistente ai raggi UV.

Cod. Dim cm UM €

5801915  70 x 50 PZ

Tappeto Soft
Tappeto antiscivolo in Gomma e Poliamide resistente raggi UV.

Cod. Dim cm Colore UM €

5801916  70 x 50 Blu PZ

5801917  70 x 50 Beige PZ

Tappeto Sailor
Tappeto antiscivolo in Gomma e Poliamide resistente ai raggi UV.

Cod. Dim cm UM €

5801912  70 x 50 PZ

Tappeto Fish
Tappeto antiscivolo in Gomma e Poliamide resistente ai raggi UV.

Cod. Dim cm UM €

5801914  70 x 50 PZ

Tappeto Regata Round
Tappeto antiscivolo in Gomma e Poliamide resistente ai raggi UV.

Cod. Dim cm UM €

5801913  70 x 50 PZ

https://www.motomarine.it/cm/16978
https://www.motomarine.it/cm/20109
https://www.motomarine.it/cm/20586
https://www.motomarine.it/cm/19830
https://www.motomarine.it/cm/20110
https://www.motomarine.it/cm/19831
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STOVIGLIE E ARREDO MARINE BUSINESS TAVOLI E SEDIE PIEGHEVOLI PER ESTERNI
QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Tavolo Pieghevole Teak MB
Tavolo in Teak di alta qualità resistente ai raggi UV e all'ambiente marino.
Eccezionale qualità e finitura superiore. Ferramenta in Acciaio Inox AISI316.

Cod. Piano tavolo cm Altezza cm UM €

0840622  80 x 60 75 PZ

Tavolo in Teak con Ali Pieghevoli MB
Tavolo in Teak di alta qualità resistente ai raggi UV e all'ambiente marino.
Eccezionale qualità e finitura superiore. Ferramenta in Acciaio Inox AISI316.
Ali pieghevoli per due diverse larghezze (40 cm con ali piegate e 80 cm con ali aperte).
Altezza regolabile a seconda delle necessità, a 60 e a 75 cm.

Cod. Piano tavolo cm Altezza cm UM €

0840625  120 x 40/80 60/75 PZ

https://www.motomarine.it/cm/20819
https://www.motomarine.it/cm/20824
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STOVIGLIE E ARREDO MARINE BUSINESS TAVOLI E SEDIE PIEGHEVOLI PER ESTERNI
QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Sgabello Pieghevole Teak MB
Sgabelli pieghevoli Marine Business in pregiato Teak di alta qualità trattato appositamente per resistere ai raggi UV e all'ambiente marino. Ferramenta e viti in 
Acciaio Inox con cerniere a scomparsa. Tela antistrappo di Olefina che respinge l'acqua, è resistente al sole (non perde colore) e lavabile anche con candeggina. A 
disposizione il tessuto ricambio in 3 colori.

Cod. Dim cm Colore Accessori UM €

0860612  45 x 36 x H46 Bianco Ecrù PZ

0860614  45 x 36 x H46 Blue Navy PZ

0860616  45 x 36 x H46 Turchese PZ

0860632  Tessuto ricambio Bianco Ecrù PZ

0860631  Tessuto ricambio Blue Navy PZ

0860633  Tessuto ricambio Turchese PZ

Poltroncina Pieghevole Regista Teak MB
Poltroncine pieghevoli regista Marine Business in pregiato Teak di alta qualità trattato appositamente per resistere ai raggi UV e all'ambiente marino. Ferramenta 
e viti in Acciaio Inox, con cerniere a scomparsa e appoggio rinforzato. Tela antistrappo di Olefina che respinge l'acqua, è resistente al sole (non perde colore) e 
lavabile anche con candeggina. A disposizione il tessuto ricambio in 3 colori.

Cod. Dim cm Colore Accessori UM €

0860604  52 x 48 x H90 Bianco Ecrù PZ

0860605  52 x 48 x H90 Blue Navy PZ

0860606  52 x 48 x H90 Turchese PZ

0860621  Tessuto ricambio Blue Navy PZ

0860622  Tessuto ricambio Bianco Ecrù PZ

0860623  Tessuto ricambio Turchese PZ

https://www.motomarine.it/cm/20818
https://www.motomarine.it/cm/20817
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STOVIGLIE E ARREDO MARINE BUSINESS POSACENERE
QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Posacenere Windproof
Posacenere appesantito antivento in Acciaio Inox e Skay marino con base antiscivolo.

Cod. Dim cm Colore UM €

5801830  ø 11,5 x H9 Blue Navy PZ

5801831  ø 11,5 x H9 Bianco PZ

5801836  ø 11,5 x H9 Marrone PZ

5801837  ø 11,5 x H9 Aqua PZ

5801838  ø 11,5 x H9 Pietra PZ

Posacenere Antirollio
Posacenere antirollio con base appesantita.

Cod. Dim cm UM €

5807011  ø 10 PZ

Posacenere Timone
Posacenere in Ottone lucido a forma di timone.

Cod. Dim cm UM €

5807019  ø 19 PZ

Posacenere Shell
Posacenere in Ottone lucido a forma di conchiglia.

Cod. Dim cm UM €

5807032  10 x 12 PZ

Posacenere Grillo
Posacenere in Ottone lucido a forma di grillo.

Cod. Dim cm UM €

5807018  6 x 9 PZ

5807043  9 x 12 PZ

Posacenere Windproof Scamo
Posacenere appesantito antivento in Acciaio Inox e simil-scamosciato con base antiscivolo.

Cod. Dim cm Colore UM €

5801832  ø 11,5 x H9 Blue Navy PZ

5801833  ø 11,5 x H9 Camel PZ

https://www.motomarine.it/cm/18592
https://www.motomarine.it/cm/18594
https://www.motomarine.it/cm/18595
https://www.motomarine.it/cm/18596
https://www.motomarine.it/cm/18598
https://www.motomarine.it/cm/18593
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PORTAOGGETTI PORTA BICCHIERI E PORTA BOTTIGLIE
QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Portabicchieri Clip
Portabicchieri termico in Poliuretano integrale morbido. Ideale per lattine, 
bicchieri e bottiglie da 33 cl, ma può anche contenere cellulari, VHF, GPS, occhiali, 
etc. Si fissa e si può riposizionare con una leggera pressione su qualsiasi tubo da 
22<>30 mm come battagliole, candelieri, pulpiti o tientibene.

Cod. Colore UM €

5805009  BIANCO PZ

5805029  BLUE PZ

Portabicchieri e Lattine Pieghevole Inox
Portabicchieri e lattine pieghevole in Acciaio Inox.

Cod. Chiuso dim mm Aperto profondità mm UM €

5805080  95 x 94 94 PZ

Portabicchieri e Lattine Roca
Portabicchieri e lattine Roca in Acciaio Inox lucidato a specchio 
oppure in Acciaio Inox nero. Resistente alla corrosione, si monta 
a incasso.

Cod. Acciaio Inox Foro incasso ø mm H Collo mm UM €

5805014  Lucido 69 45 PZ

5805015  Nero 69 45 PZ

Portabicchieri Wall
Portabicchieri in morbido PVC da fissare a parete.

Cod. UM €

5805006  PZ

Portalattine Pieghevole
Portalattine pieghevole.

Cod. Colore UM €

5805001  NERO PZ

5805002  BIANCO PZ

Portabicchieri e Lattine Inox
Portabicchieri e lattine in Acciaio Inox da incassare su piano. 
Completo di scarico con portagomma in plastica.

Cod. Foro incasso ø mm H Collo mm UM €

5805011  88 82,5 PZ

Portabicchieri Ventosa
Portabicchieri a ventosa in morbido PVC, ideali per fissare i 
bicchieri sul tavolo.

Cod. ø Bicchiere mm ø Ventosa mm UM €

5805008  65 110 CP

Portabottiglie Uni
Si può montare su piano con ventosa, a parete o su tubi con il 
morsetto in dotazione.

Cod. H mm L mm W mm UM €

5805003  95 160 115 PZ

https://www.motomarine.it/cm/18576
https://www.motomarine.it/cm/18579
https://www.motomarine.it/cm/20653
https://www.motomarine.it/cm/18581
https://www.motomarine.it/cm/18577
https://www.motomarine.it/cm/18578
https://www.motomarine.it/cm/18580
https://www.motomarine.it/cm/18582
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PORTAOGGETTI SACCHE PORTAOGGETTI NAVISHELL
QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Portabicchieri
Portabicchieri doppio in tessuto acrilico idrorepellente e resistente ai raggi UV. 
I colori indelebili stabilizzati restano vivaci per almeno 3 anni di utilizzo continuo. 
Due i sistemi di fissaggio a scelta in dotazione:
1) Con le ventose che garantiscono un facile e sicuro fissaggio senza forare
2) Con i gancetti che garantiscono un facile e sicuro fissaggio forando la parete

Cod. Dim cm Colore UM €

5805070  18 x 25,5 BLU NAVY PZ

5805071  18 x 25,5 GRIGIO PZ

Sacca Portaoggetti Small Pozzetto Navishell
Sacca in tessuto acrilico idrorepellente e resistente ai raggi UV.  
I colori indelebili stabilizzati restano vivaci per almeno 3 anni di utilizzo continuo. 
Due i sistemi di fissaggio a scelta in dotazione: 
1) Con le ventose che garantiscono un facile e sicuro fissaggio senza forare 
2) Con i gancetti che garantiscono un facile e sicuro fissaggio forando la parete 
Accessoriate con una rete frontale utile per riporre qualche piccolo oggetto.

Cod. Dim cm Colore UM €

3215613  30 x 25 BLU NAVY PZ

3215614  30 x 25 GRIGIO PZ

Sacca Portaoggetti Comb Pozzetto Navishell
Sacca in tessuto acrilico idrorepellente e resistente ai raggi UV.  
I colori indelebili stabilizzati restano vivaci per almeno 3 anni di utilizzo continuo. 
Due i sistemi di fissaggio a scelta in dotazione:
1) Con le ventose che garantiscono un facile e sicuro fissaggio senza forare 
2) Con i gancetti che garantiscono un facile e sicuro fissaggio forando la parete 
Accessoriate con una rete frontale utile per riporre qualche piccolo oggetto e una tasca per 
contenere la manovella del winch.

Cod. Dim cm Colore UM €

3215616  46 x 30 BLU NAVY PZ

3215617  46 x 30 GRIGIO PZ

Sacca Portadocumenti
Sacca portadocumenti in tessuto acrilico idrorepellente e resistente ai raggi UV.  
I colori indelebili stabilizzati restano vivaci per almeno 3 anni di utilizzo continuo.

Cod. Dim cm Colore UM €

3215642  42 x 60 BLUE NAVY PZ

3215643  42 x 60 GRIGIO PZ

Sacca Svuotatasche
Sacca in tessuto acrilico idrorepellente e resistente ai raggi UV. I colori indelebili stabilizzati 
restano vivaci per almeno 3 anni di utilizzo continuo.  Ideale per riporre e proteggere piccoli 
oggetti.  Sistema di fissaggio a parete tramite ventosa.

Cod. Dim cm Colore UM €

3215636  15 x 26 BLU NAVY PZ

3215637  15 X 26 GRIGIO PZ

Sacca Bucato
Sacca in rete per contenere il bucato. Dotata di attacchi a parete.

Cod. Dim cm Colore UM €

3215645  65 x 65 BLU NAVY PZ

3215646  65 x 65 GRIGIO PZ

https://www.motomarine.it/cm/18574
https://www.motomarine.it/cm/18573
https://www.motomarine.it/cm/18655
https://www.motomarine.it/cm/18572
https://www.motomarine.it/cm/18570
https://www.motomarine.it/cm/18571


12
979979

SE
RV

IZ
I D

A 
TA

VO
LA

/A
RR

ED
O

 P
ER

 IN
TE

RN
I/O

G
G

ET
TI

ST
IC

A

PORTAOGGETTI RETI PORTAOGGETTI E RETI PER BATTAGLIOLA
QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Rete Battagliola H450 mm
Rete per battagliola H450 mm in Poliestere 100% con annodatura a mano.

Cod. Confezione m UM €

3215514  30 MT

Rete Battagliola H600 mm
Rete per battagliola H 600 mm in Poliestere 100%. Annodatura saldata la più economica, 
annodatura a mano la più sicura.

Cod. Tipo Confezione m UM €

3215508  Saldata a rombi 20 MT

3215509  Saldata a rombi 30 MT

3215510  Saldata a rombi 50 MT

3215512  Annodata a quadrati 20 MT

3215511  Annodata a quadrati 30 MT

3215513  Annodata a quadrati 50 MT

Rete Portaoggetti/Salvacadute Eco
Reti elastiche porta oggetti e salvacadute per cucette con ganci d'attacco.

Cod. Dim cm UM €

3215503  30 x 20 PZ

3215504  40 x 20 PZ

3215507  75 x 20 PZ

3215520  200 x 60 PZ

Rete Portaoggetti Extra
Reti porta oggetti con cornice.

Cod. Colore Dim cm UM €

3215515  NERO 18 x 36,5 PZ

3215516  BIANCO 18 x 36,5 PZ

Rete Portaoggetti Gummy
Vano rete porta oggetti con cornice rinforzata e rete in gomma.

Cod. Dim cm UM €

3215543  27,5 x 13 PZ

Rete Portaoggetti OC
Rete porta oggetti con cornice in Ottone Cromato.

Cod. Dim cm UM €

3215540  34,5 x 22 PZ

Sacche a Rete
Sacche a rete con chiusura a laccio e attacco per appendere. Per stivare cime e e tessuti. Ideali 
per far asciugare al sole le cime bagnate, gli asciugamani etc.

Cod. Dim cm UM €

3115580  20 x 35 PZ

3115581  20 x 50 PZ

3115582  30 x 60 PZ

https://www.motomarine.it/cm/18450
https://www.motomarine.it/cm/18451
https://www.motomarine.it/cm/18453
https://www.motomarine.it/cm/18454
https://www.motomarine.it/cm/19789
https://www.motomarine.it/cm/18457
https://www.motomarine.it/cm/18452


SE
RV

IZ
I D

A 
TA

VO
LA

/A
RR

ED
O

 P
ER

 IN
TE

RN
I/O

G
G

ET
TI

ST
IC

A

12

980

OGGETTISTICA E ARREDO FERRAMENTA DA ARREDO

980

QR interattivi con 
informazioni aggiornate 

Bitte Classiche in Ottone
Bitte classiche a fusti inclinati in Ottone lucido. Base con 2 fori di fissaggio a 
prigioniero.

Cod. L mm UM €

1102010  100 PZ

1102013  140 PZ

1102017  175 PZ

1102020  200 PZ

Angoli di Finitura S
Angoli di finitura in Ottone lucido. Per rifinire mobili, quadri e cassettoni.

Cod. mm UM €

5808155  25 x 25 x 15 PZ

5808154  54 x 54 x 20 PZ

Cerniera a Libro
Cerniera a libretto in Ottone.

Cod. mm UM €

0410660  60 x 60 PZ

Cerniera Wing S
Cerniera a doppia ala in Ottone.

Cod. mm UM €

0410914  145 x 20 PZ

Angoli di Finitura L
Angoli di finitura in Ottone lucido. Per rifinire mobili, quadri e cassettoni.

Cod. mm UM €

5808152  52 x 52 x 20 PZ

5808153  61 x 61 x 20 PZ

Cerniera Wing L
Cerniera a doppia ala in Ottone.

Cod. mm UM €

0410955  95 x 55 PZ

Cerniere Wing C
Cerniere a doppia ala in Ottone.

Cod. mm UM €

0410926  98 x 26 PZ

0411530  151 x 30 PZ

Portachiavi Classici in Ottone
Portachiavi classici in Ottone.

Cod. Ref UM €

5810017  Shark PZ

5810015  Ancora PZ

5810013  Elica PZ

5810016  Bozzello PZ

Supporti Corrimano
Supporti corrimano in Ottone lucido.

Cod. W mm H mm O mm Ref UM €

0622030  65 75 30 Testa PZ

0622035  70 90 35 Testa PZ

0622130  65 75 30 Passante PZ

0622135  70 90 35 Passante PZ

- PORTACHIAVI -

Portachiavi in Ottone
Portachiavi in Ottone.

Cod. Ref UM €

5810018  Fanale rosso PZ

5810026  Timone PZ

Portachiavi in Corda
Portachiavi in corda intrecciata.

Cod. Ref UM €

5810022  Palla di corda con redancia PZ

5810023  Treccia di corda con grillo PZ

https://www.motomarine.it/cm/20443
https://www.motomarine.it/cm/5648
https://www.motomarine.it/cm/5654
https://www.motomarine.it/cm/5652
https://www.motomarine.it/cm/5647
https://www.motomarine.it/cm/5653
https://www.motomarine.it/cm/5651
https://www.motomarine.it/cm/5668
https://www.motomarine.it/cm/5655
https://www.motomarine.it/cm/5666
https://www.motomarine.it/cm/5669
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OGGETTISTICA E ARREDO PORTACHIAVI GALLEGGIANTI
QR interattivi con 

informazioni aggiornate 

Portachiavi Galleggianti "Palla di Sughero"
Portachiavi galleggianti "Palla di Sughero".

Cod. UM €

5810010  PZ

Portachiavi Galleggianti "Banana"
Portachiavi galleggianti "Banana" in soffice PVC.

Cod. UM €

5815004  PZ

Portachiavi Galleggianti Parabordi & Boe
Portachiavi galleggianti Parabordi & Boe in soffice e robusto PVC.

Cod. Ref UM €

5814800  Parabordo Bianco/Blue PZ

5814801  Parabordo Rosso/Blue PZ

5814810  Boa Bianco/Blue PZ

5814811  Boa Rosso/Blue PZ

5814814  Dispencer con 40 parabordi e boe assortiti CF

Portachiavi Galleggianti Parabordi Fluo
Portachiavi galleggianti Parabordi Fluo in soffice e robusto PVC.

Cod. Ref UM €

5814802  Parabordo Rosa/Fluo PZ

5814803  Parabordo Giallo/Fluo PZ

5814804  Parabordo Azzurro/Fluo PZ

5814815  Dispencer con 36 parabordi fluo assortiti CF

Portachiavi Galleggianti Fender
Portachiavi galleggianti ricoperti in tessuto resistente ai raggi UV.

Cod. Ref UM €

5815060  ARANCIO PZ

5815061  GIALLO PZ

5815062  BLUE NAVY PZ

Portachiavi Galleggiante Autogonfiabile
Portachiavi autogonfiabile che una volta caduto in mare si apre e il tubo al suo interno si 
gonfia evitando così lo smarrimento delle chiavi. Quando gonfiato il tubo è alto 36cm e riesce 
a supportare un peso fino a 80gr. Il portachiavi è monouso, la sostanza attivante e legger-
mente irritante quindi da evitare il contatto con gli occhi.

Cod. UM €

5815010  PZ

https://www.motomarine.it/cm/5672
https://www.motomarine.it/cm/12853
https://www.motomarine.it/cm/12484
https://www.motomarine.it/cm/12852
https://www.motomarine.it/cm/20707
https://www.motomarine.it/cm/18688



